REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992231637001

RAZON SOCIAL:

JOTAY S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

JOTAY S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CHOEZ BARAHONA RANON FERNANDO

CONTADOR:

REINORO VERGARA ANGEL MARCELO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

07/01/2002

FEC. CONSTITUCION:

07/01/2002

FEC. INSCRIPCION:

11/03/2002

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

25/01/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: AV. QUITO Número: 713 Intersección: PRIMERO DE MAYO Edificio: TORRES DEL PARQUEO Piso: 8 Referencia ubicación: FRENTE A LA CRUZ ROJA DEL GUAYAS Telefono Trabajo: 042310350

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- 1 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

too is the los

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

Cedeño Robalino Luis Orley

DELEGADO DEL R.U.C.

LITORAL BUR

ø

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lisuario: LOCR050109

Lugar de amisión: GUAYAOUILIAV. FRANCISCO Facha y hora/25/01/2011 11:05:38

Pégine 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992231637001

RAZON SOCIAL:

JOTAY S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

021

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 07/01/2002

NOMBRE COMERCIAL:

JOTAY S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INNUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cartán: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: AV. QUITO Número: 713 Intersección: PRIMERO DE MAYO Referencia: FRENTE A LA CRUZ ROJA DEL GUAYAS Edificio: TORRES DEL PARQUEO Piso: 6 Telefono Trabajo: 042310350



Cedeño Robalino Luis Orley
DELEGADO DEL R.U.C.
Servicio de Rentas Internas
LITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 2

n: 250002011 F125230

Página 2 de 2

SRi.go

Minnel do RALC:

a

LOCROSO109